

暴雨“袭”水城

今日聊城



利民路上一片汪洋。本报记者 邹俊美 摄

暴雨来袭



路上积水太深,为了不弄湿衣服,换车的乘客通过窗户爬到另一辆公交车上。 本报记者 邹俊美 摄



7月19日,聊城市普降大到暴雨,截至18时,全市平均降水量为80.3毫米。市区部分地段积水严重,暴雨给市民出行带来了不少麻烦,但是暴雨中处处见真情。

上午,随着雨越下越大,城区部分路段积水越来越深,交警齐上阵在路口指挥交通。暴雨过后,利民路几成“马路河”,担心车到水中会熄火,不少轿车司机猛踩油门快速驶过,很多汽车发动机在积水中熄火。每当有车熄火都能看到交警帮忙推车的身影。

由于利民路积水比较严重,井盖全被打开,市政

设施养护所的工作人员穿着雨衣站在打开的井盖前,不断地提醒过往市民。柳园路利民路交叉口有两个井盖被打开,市政设施养护所的四名工作人员在井盖前站成人墙,生怕有市民不注意掉进去。

19日上午10点,在柳园路利民路交叉口,哥哥抱着妹妹趟着没过脚脖的积水艰难前行。小女孩的妈妈是聊城市市政设施养护所的工作人员,她正在雨中执勤,女儿怕妈妈淋雨,非让哥哥抱着去送雨衣,接过雨衣妈妈非常欣慰。

本报记者 邹俊美 李军



骑车如在水中行舟。本报记者 李军 摄



车辆驶过积水四溅。本报记者 邹俊美 摄



交警冒雨帮助推车。本报记者 王传胜 摄



利民路柳园路交叉口开启了两个井盖,市政管理局养护所的工作人员站成一排防止行人掉入井内。 本报记者 邹俊美 摄



哥哥抱着妹妹去给正在雨中执勤的妈妈送雨衣。 本报记者 邹俊美 摄